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	De Corona-crisis van 2019 heeft geresulteerd in een versnelde acceptatie van teleconsultatie (TC), voornamelijk gedreven door noodzaak. Kortdurende telegeneeskunde-interventies zijn over het algemeen in verband gebracht met haalbaarheid, klinische voordelen, gebruikerstevredenheid en kosteneffectiviteit bij personen met multiple sclerose (PmMS), maar de resultaten na herhaald gebruik gedurende langere perioden moeten nog worden geëvalueerd.
Het objectief van deze studie is de haalbaarheid van meerdere TC-sessies aan te tonen, met behulp van een audiovisueel internetplatform, in de longitudinale klinische monitoring van PmMS. 
Zestig proefpersonen met MS werden gerekruteerd en gerandomiseerd (1:1) om in de loop van 12 maanden standaardzorg te ontvangen, aangevuld met vier TC's (interventie) versus alleen standaardzorg (controles). Onze TC-aanpak werd haalbaar geacht als ten minste 80% van de interventionele patiënten ten minste één digitaal bezoek zou kunnen afleggen en als ten minste 80% van het totale aantal geplande digitale bezoeken zou kunnen worden voltooid.
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	[bookmark: _GoBack]The aim of our study is to explore whether, in patients with MS, illness perception is associated with  selfmanagement, the use of rehabilitation, the use of diseaes modyfing treatment and / or cognitive impairment. Can the IPQ guide the support given by the MS-nurse? 
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